



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 24 Απριλίου 2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 13η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **21 Απριλίου 2024, ημέρα Κυριακή** και ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Δημοσιοποίηση και διαβούλευση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του σχεδίου επικαιροποιημένης στρατηγικής για τη διαχείριση των εξαντλημένων πυρηνικών καυσίμων και των ραδιενεργών αποβλήτων της Βουλγαρίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την διάθεση πρόσθετου χρόνου για διαβούλευση, έως ότου μας προωθηθεί γνωμοδότηση από οιαδήποτε αρμόδια Αρχή ή Φορέα, που επίσης θα επιληφθεί του εν λόγω ζητήματος, ιδίως της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας (Ε.Ε.Α.Ε.). Αποφάσισε επίσης να προσκομιστεί από αρμόδια Αρχή ή Φορέα, που θα επιληφθεί του εν λόγω ζητήματος, μετάφραση στην ελληνική της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και σε έσχατη περίπτωση να προσκομιστεί αυτή από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ώστε να μπορέσουν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου να κατανοήσουν περαιτέρω το κείμενο της Μελέτης, ως η συνδιαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 97-13/2024

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 2η Τροποποίηση – Συμπλήρωση Προγραμματισμού Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, έτους 2024.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 2^{ης} τροποποίησης – συμπλήρωσης του

προγραμματισμού πολιτιστικών δράσεων 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 98-13/2024

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 99-13/2024

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 100-13/2024

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 101-13/2024

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: 2η Τροποποίηση – Συμπλήρωση Προγραμματισμού Αθλητικών Εκδηλώσεων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, έτους 2024.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 2ης τροποποίησης – συμπλήρωσης του προγραμματισμού αθλητικών εκδηλώσεων 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 102-13/2024

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη των δαπανών για τις αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 103-13/2024

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη των δαπανών για τις αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 104-13/2024

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κάλυψη των δαπανών για τις αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 105-13/2024

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ) ΜΙΧΑΛΑΣ